NMPP 2019 6klasc. MATEMATIKA
Nr. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas

1.1]120% 1 Uz teisingg atsakyma.
1.2 | 24 detales (arba 24) 1 Uz teisingg atsakyma.
1.3.1 | 20 detaliy (arba 20) 1 Uz teisingg atsakyma.
1.3.2 | 6 mokiniai (arba 6) 1 U7 teisingg atsakyma.
Oarba3 1 Uz teisingg atsakyma.

Jei mokinys parasé 3-3=97, tagkas neskiriamas.

2 : . e .

Jei mokinys paras$¢ teisingg atsakyma |
langelius, bet neperkélé jo i atsakymui skirtg
vietg — taskas skiriamas.

3|C 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.

1 7 teisi kyma.

4 | 9,50 Eur (arba 9,5 Eur, arba 9% Eur) U2 teisingg atsakyma

51 5 1 Uz teisingg atsakyma.
|7

5.2 |8 1 Uz teisingg atsakyma.

53 10 1 Uz teisingg atsakyma.

139

6|C 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.

1000g 1 Uz teisingg atsakyma.

; Jeigu mokinys parasé atsakyma 1 kg, jam taskas
skiriamas, bet jei parasé 1 g — taskas
neskiriamas.

BR, BG, BP, RG, RP, GP 1 Uz teisingg atsakyma.
8.1 RaidZiy eilés tvarka néra svarbi, t.y. BR ir RB
yra tas pats variantas.
8.2 | 267 100 000 dm®, 1 Uz teisingg atsakyma.
2
12:100-60=7,2kg e 1 | Uz teisingg pasirinktg sprendimo buda.
12 kg + 7,2 kg = 19,2 kg e 1 | Uz gautg teisingg atsakyma.
Atsakymas: 19,2 kg
Jeigu mokinys pateiké teisingg atsakyma be
arba sprendimo, jam skiriamas 1 taSkas.
8.3 12+12-@:19,2kg . . e
100 Jeigu mokinys pateiké teisingg atsakyma
; misriuoju skai¢iumi (pvz., 19 £ kg arba 19 = k)
arba c e .
12 kg — 100% — taskai skiriami.
x kg — 160 %
x=19,2 kg
1300¢g 1 Uz teisingg atsakyma.
8.4 Jeigu mokinys pateiké atsakyma 1,3 kg, jam

' taskas skiriamas, bet jei parase 1,3 g — taskas
neskiriamas.

9 | 2 puodeliai (arba 2) 1 Uz teisingg atsakyma.

10| B 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
S) 1 Uz teisingg atsakyma.
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1,2 1 Uz teisingg atsakyma.
Jeigu mokinys pateiké teisingg atsakyma be
sprendimo, jam taskas skiriamas.
12
Jeigu mokinys pateiké teisingg atsakyma
paprastaja trupmena (pvz., g arba % ), jam taskas
skiriamas.
Stalo aukstis — 66 cm, kédés aukstis — 1 Uz teisingus atsakymus.
13 | 44 cm. Jeigu teisingai nustatytas tik stalo arba tik kédés
aukstis, taskas neskiriamas
14 90 1 Uz teisingg atsakyma.
Uz atsakyma 30 taskas neskiriamas
1 Z teisi tsakyma.
15.1 | 8 m/s (arba 4—:) Uz teisingg atsakyma
1 Z teisi tsakyma.
15.2 | 4 m/s (arba %) U2 teisingg atsakyma
16 | 8 1 Uz teisingg atsakyma.
17 | 46% 1 Uz teisingg atsakyma.
18 | 25 ¢m 1 Uz teisingg atsakyma.
19.1 | AC (arba CA) 1 Uz teisingg atsakyma.
19.2 | 20° 1 Uz teisingg atsakyma.
20| 26 m 1 Uz teisingg atsakyma.
21 | 24 ml 1 Uz teisinga atsakyma.
22 | 6 cm? 1 Uz teisingg atsakyma.
23 | 125 cm? 1 Uz teisingg atsakyma.
24 | 6 1 Uz teisingg atsakyma.
ParaSytas bet vienas i$ skaiciy: 2, 5, 8 1 Uz teisingg atsakyma.
25 Jeigu mokinys atsakyme nurodo visg dvizenklj
skaiciy (72, 75 arba 78) — taSkas skiriamas.
26 6;19; 25 1 Uz teisingg atsakyma.

Skai€iy uzraSymo tvarka néra svarbi.




